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INSTITUTE OF CLASSICAL STUDIES: AUGUST 2015 ACCESSIONS LIST 

Office: LOEB CLASSICAL LIBRARY 
 
Office Copy 4: SAL.  
Sallust, 86 B.C.-34 B.C. 
Fragments of the Histories ; Letters to Caesar / Sallust ; edited and translated by John T. Ramsey. 
Sallust ; 2. 
Loeb classical library ; 522. 
Cambridge, Massachusetts ; London, England : Harvard University Press, 2015. 
xliv, 611 p. : maps ; 17 cm. 
0674996860 (hbk.).  
9780674996861 (hbk.) : £16.95.  
R.  
 
Office Copy 3: STA.  
Statius, P. Papinius (Publius Papinius).  
Silvae / Statius ; edited and translated by D. R. Shackleton Bailey ; with corrections by Christopher A. 
Parrott. 
Loeb classical library ; 206.  
Statius 1.  
Cambridge, MA ; London : Harvard University Press, 2015. 
xxx, 427 p. : plan ; 17 cm. 
0674996909 (hbk.).  
9780674996908 (hbk.) : £16.95.  
R.  
 
Office Copy 1: BUC.  
Theocritus, Moschus, Bion / edited and translated by Neil Hopkinson. 
Loeb classical library ; 28. 
Cambridge, Massachusetts ; London : Harvard University Press, 2015. 
xxvi, 590 p. ; 17 cm. 
0674996445 (hbk.).  
9780674996441 (hbk.) : £16.95.  
H.  

80-97: TEXTS AND CRITICISM 
 
80.6i.  
Vita Aeschyli / a cura di Marta Frassoni. 
Satura ; 11.  
Lecce : Pensa multimedia, 2013. 
124 p. ; 21 cm. 
8867600982 (pbk.).  
9788867600984 (pbk.) : €16.00.  
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80.6J: DUP.  
Dupont, Florence. 
Eschyle / Florence Dupont. 
Le théâtre de.  
Lausanne : Ides et Calendes, 2015. 
125 p. ; 19 cm. 
2825802603 (pbk.).  
9782825802601 (pbk.) : €10.00.  
 
81.24B: MAT.  
Matusova, E. D. (Ekaterina D.).  
The meaning of the Letter of Aristeas : in light of biblical interpretation and grammatical tradition, and 
with reference to its historical context / Ekaterina Matusova. 
Forschungen zur Religion und Literatur des Alten und Neuen Testaments ; v. 260.  
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 2015. 
172 p. ; 24 cm. 
3525540434 (hbk.).  
9783525540435 (hbk.) : €79.99.  
H.  
 
82R: ROS.  
Aristotele e la storia / a cura di Cristina Rossitto, Alessandra Coppola e Franco Biasutti. 
Ithaca.  
Padova : CLEUP, 2013. 
217 p. ; 24 cm. 
8867871501 (pbk.).  
9788867871506 (pbk.) : €20.00.  
 
84.8C.  
A commentary on Cicero, De divinatione I / Celia E. Schultz. 
Michigan classical commentaries.  
Ann Arbor : University of Michigan Press, 2014. 
xviii, 218 p. ; 24 cm. 
0472119397 (hbk.).  
9780472119394 (hbk.) : $80.00.  
0472036084 (pbk.).  
9780472036080 (pbk.) : $27.95.  
R.  
 
85.19Z: BRU.  
Brun, Patrice. 
Démosthène : rhétorique, pouvoir et corruption / Patrice Brun. 
Nouvelles biographies historiques.  
Paris : Colin, 2015. 
333 p. : maps ; 24  cm. 
2200602669 (pbk.).  
9782200602666 (pbk.) : €24.90.  
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online.  
Leite, Priscilla Gontijo. 
Ética e retórica forense : asebeia e hybris na caracterização dos adversários em 
Demóstenes [electronic resource] / Priscilla Gontijo Leite. 
Humanitas : Supplementum ; 29 : Estudos monográficos.  
Humanitas : Supplementum ; 29. 
Coimbra : Universidade de Coimbra ; São Paulo : Annablume, 2014. 
422 p. : PDF file. 
9892608445 (pbk.).  
9789892608440 (pbk.) : €30.00.  
9892608453 (digital).  
9789892608457 (digital).  
 
85.25: AMA.  
Amato, Eugenio, 1974- 
Traiani praeceptor : studi su biografia, cronologia e fortuna di Dione Crisostomo / Eugenio Amato. 
Institut des sciences et techniques de l'Antiquité.  
Besançon : Presses universitaires de Franche-Comté, 2014. 
204 p. : col. ill., facs. ; 22 cm. 
2848675063 (pbk.).  
9782848675060 (pbk.) : €18.00.  
 
online.  
Dos homens e suas ideias : estudos sobre as Vidas de Diógenes Laércio [electronic resource] / coord., 
Delfim F. Leão, Gabriele Cornelli, Miriam C. Peixoto. 
Humanitas : Supplementum ; 26. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra, 2014. 
290 p. ; 23 cm. 
9897210415 (pbk.).  
9789897210419 (pbk.) : €25.00.  
9897210423 (digital).  
9789897210426 (digital).  
 
85.39: CON.  
Consoli, Maria Elvira. 
Quintus Ennius : fortuna ed enigmi / Maria Elvira Consoli. 
Lecce : Adriatica Editrice Salentina, 2014. 
194 p. : ill. ; 24 cm. 
8894056007 (pbk.).  
9788894056006 (pbk.) : €25.00.  
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86W: MEC.  
Meccariello, Chiara. 
Le hypotheseis narrative dei drammi euripidei : testo, contesto, fortuna / Chiara Meccariello. 
1a ed. 
Pleiadi ; 16.  
Roma : Edizioni di storia e letteratura, 2014. 
xiii, 390 p. ; 25 cm. 
8863725454 (pbk.).  
9788863725452 (pbk.) : €60.00.  
 
86Y: ASS.  
Euripide et l'imagination aérienne / textes réunis par Jacqueline Assaël. 
Thyrse ; no. 6. 
Paris : L'Harmattan, 2015. 
202 p. ; 24 cm. 
234305746X (pbk.).  
9782343057460 (pbk.) : €21.00.  
 
88D: WEH.  
Wehr, Oliver. 
Die Ilias und Argos : ein Beitrag zur homerischen Frage / Oliver Wehr. 
Studien zur klassischen Philologie ; Bd. 168. 
Frankfurt am Main ; Oxford : PL Academic Research, Imprint der Peter Lang GmbH, 2015. 
402 p. : ill. ; 22 cm. 
3631663188 (hbk.).  
9783631663189 (hbk.) : £58.00.  
9783653056174 (online).  
 
88M: PAT.  
Pathak, Shubha, 1972- 
Divine yet human epics : reflections of poetic rulers from ancient Greece and India / Shubha Pathak. 
Hellenic studies ; 62.  
Washington, D.C. : Center for Hellenic Studies, Trustees for Harvard University ; Cambridge, Mass. ; 
London : Harvard University Press, [distributor], 2014. 
xii, 210 p. ; 23 cm. 
0674726758 (pbk.).  
9780674726758 (pbk.) : £16.95.  
H.  
 
89.22.  
Julian, Emperor of Rome, 331-363. 
A Salustio : autoconsolazione per la partenza dell'ottimo Salustio / Giuliano Imperatore ; introduzione, 
testo critico, traduzione e commento a cura di Marco Ugenti ; prefazione e indici a cura di Adele Filippo. 
Testi e commenti (Università di Urbino. Istituto di filologia classica) ; 28. 
Pisa : Fabrizio Serra editore, 2014. 
136 p. ; 25 cm. 
8862277415 (pbk.).  
9788862277419 (pbk.) : €49.00.  
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89.33.  
Andronicus, Livius. 
Odissea : commentario / Livio Andronico ; a cura di Mariantonietta Paladini e Simona Manuela Manzella 
; con un'avvertenza di Enrico Flores. 
1a ed. italiana. 
Forme, materiali e ideologie del mondo antico ; 45. 
Napoli : Liguori editore, 2014. 
277 p. ; 24 cm. 
8820763281 (pbk.).  
9788820763282 (pbk.) : €25.99.  
 
89.40A.  
Lucretius Carus, Titus. 
De rerum natura / Titus Lucretius Carus = La naissance des choses / Lucrèce ; édition critique et 
traduction, Bernard Combeaud ; préface Michel Onfray. 
[Bordeaux] : Mollat, [2015]. 
687 p. ; 22 cm.  
2358770140 (hbk.).  
9782358770149 (hbk.) : €50.00.  
R.  
 
90.12C: BAR.  
Menandro e l'evoluzione della commedia greca : atti del Convegno internazionale di studi in memoria di 
Adelmo Barigazzi nel centenario della nascita (Firenze, 30 settembre - 1 ottobre 2013) / a cura di Angelo 
Casanova. 
Studi e testi di scienze dell'antichità ; 32. 
Firenze, Italy : Firenze University Press, 2014. 
303 p. : facs. ; 24 cm. 
886655667X (pbk.).  
9788866556671 (pbk.) : €29.90.  
 
90.12C: DEK.  
Dekazou-Stephanopoulou, Phōteinē. 
Dikaio kai koinōnia stēn kōmōdia tou Menandrou / Phōteinē Dekazou-Stephanopoulou. 
Seira: Dokimio. 
Athēna : Ekd. Pedio, 2011. 
269 p. ; 21 cm. 
9609552811 (pbk.).  
9789609552813 (pbk.) : €30.00.  
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91.1E: FRI.  
Fritsen, Angela. 
Antiquarian voices : the Roman Academy and the commentary tradition on Ovid's Fasti / Angela Fritsen. 
Text and context.  
Columbus, Ohio : The Ohio State University Press, 2015. 
xvi, 239 p. : ill., facs ; 24 cm. 
0814212840 (hbk.).  
9780814212844 (hbk.) : $69.95.  
0814252125 (pbk.).  
9780814252123 (pbk.) : $14.95.  
0814293891 (CD).  
9780814293898 (CD).  
R.  
 
91.9.  
Hogan, Patrick Paul. 
A student commentary on Pausanias Book 1 / Patrick Paul Hogan. 
Michigan classical commentaries.  
Ann Arbor [Michigan] : University of Michigan Press, 2014. 
xix, 219 p. ; 25 cm. 
0472072102 (hbk.).  
9780472072101 (hbk.) : $75.00.  
0472052101 (pbk.).  
9780472052103 (pbk.) : $29.95.  
H.  
 
92.2G: SCH.  
Schur, David, 1964- 
Plato's wayward path : literary form and the Republic / David Schur. 
Hellenic studies ; 66.  
Washington, D.C. : Center for Hellenic Studies, Trustees for Harvard University ; Cambridge, Mass. ; 
London : Harvard University Press, [distributor], 2014. 
xii, 132 p. ; 23 cm.  
0674417216 (pbk.).  
9780674417212 (pbk.) : £16.95.  
H.  
 
92.2G: SHE.  
Sherman, Daniel, 1940- 
Soul, world, and idea : an interpretation of Plato's Republic and Phaedo / Daniel Sherman. 
Lanham, Maryland ; Plymouth : Lexington Books, 2013. 
viii, 410 p. ; 24 cm.  
0739172328 (hbk.).  
9780739172322 (hbk.) : £75.00.  
0739185306 (pbk.).  
9780739185308 (pbk.).  
9780739172339 (electronic).  
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93.3D: MAR.  
Pliny the book-maker : betting on posterity in the Epistles / edited by Ilaria Marchesi. 
1st ed. 
Oxford ; New York : Oxford Univeristy Press, 2015. 
278 p. : ill. ; 23 cm. 
0198729464 (hbk.).  
9780198729464 (hbk.) : £60.00.  
R.  
 
online.  
Pinheiro, Joaquim J. S. 
Tempo e espaço da "paideia" nas Vidas de Plutarco [electronic resource] / Joaquim J. S. Pinheiro. 
Humanitas supplementum ; 25. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra = Coimbra University Press, D.L., 2013. 
456 p. ; 23 cm. 
9897210334 (pbk.).  
9789897210334 (pbk.).  
9897210342 (Digital).  
9789897210341 (Digital).  
 
93.5F.  
Plutarch. 
Pisma egzegetyczne / Plutarch z Cheronei ; przeł., wstępem i objaśnieniami opatrzyła Joanna 
Komorowska. 
Biblioteka Przekładów z Literatury Starożytnej / Polska Akademia Umiejętności ; nr 18.  
Kraków : Polska Akademia Umiejętności, 2012. 
153 p. : ill. ; 24 cm. 
8376761358 (pbk.).  
9788376761350 (pbk.) : zł.30.  
 
online.  
Plutarco entre mundos : visões de Esparta, Atenas e Roma [electronic resource] / coord. Pilar Gómez 
Cardó, Delfim F. Leão, Maria Aparecida de Oliveira Silva. 
Humanitas : Supplementum ; 32. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis. 
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra, 2014. 
276 p. : PDF file. 
9892609204 (pbk.).  
9789892609201 (pbk.) : €20.00.  
9892609212 (digital).  
9789892609218 (digital).  
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online.  
O sábio e a imagem : estudos sobre Plutarco e a arte [electronic resource] / coord. Carlos Alcade Martín, 
Luísa de Nazaré Ferreira. 
Humanitas : Supplementum ; 33. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis. 
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra, 2014. 
196 p. : ill. (some col.) : PDF file. 
9892609336 (pbk.).  
99789892609331 (pbk.) : €20.00.  
9892609344 (digital).  
789892609348 (digital).  
 
94.11M: VAN.  
Van Nortwick, Thomas, 1946- 
Late Sophocles : the hero's evolution in Electra, Philoctetes, and Oedipus at Colonus /  
Thomas Van Nortwick. 
Ann Arbor : University of Michigan Press, 2015. 
xiii, 148 p. ; 24 cm.  
0472119567 (hbk.).  
9780472119561 (hbk.) : $65.00.  
0472121081 (ebook).  
9780472121083 (ebook) 
H.  
 
94.13B.  
Statius, P. Papinius (Publius Papinius).  
Achilleide / Publio Papinio Stazio ; a cura di Gianfranco Nuzzo. 
Palermo : Palumbo, 2012. 
232 p. ; 22 cm.  
886017659X (pbk.).  
9788860176592 (pbk.) : €32.80.  
 
94.26J: CUP.  
Cupaiuolo, Giovanni. 
L'ombra lunga di Terenzio / Giovanni Cupaiuolo. 
Collana di studi latini ; N.S., 86.  
Napoli : Paolo Loffredo iniziative editoriali, 2014. 
167 p. ; 21 cm. 
889930601X (pbk.).  
9788899306014 (pbk.) : €14.50.  
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online.  
Ferreira, Luísa de Nazaré, 1970- 
Mobilidade poética na Grécia antiga : uma leitura da obra de Simónides [electronic resource] / Luísa de 
Nazaré Ferreira. 
1a ed. 
Humanitas : Supplementum ; 22. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Universidade de Coimbra, 2014. 
469 p. ; 23 cm. 
9897210318 (pbk.).  
9789897210310 (pbk.) : €35.00.  
9897210326 (digital).  
9789897210327 (digital).  
 
95.19Q: KAL.  
Kallendorf, Craig. 
The protean Virgil : material form and the reception of the classics / Craig Kallendorf. 
Classical presences.  
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
viii, 207 p. : 12 facs. ; 23 cm. 
0198727801 (hbk.).  
9780198727804 (hbk.) : £55.00.  
R.  
 
X95.19Y: EKB.  
Ekbom, Moa. 
The Sortes Vergilianae : a philological study / Moa Ekbom. 
Uppsala, Sweden : Uppsala universitet, 2013. 
320 p. ; 25 cm. 
9150623516 (pbk.).  
9789150623512 (pbk.).  
 
95.20B: CLI.  
Vitruvio e il disegno di architettura / a cura di Paolo Clini. 
1a ed. 
Collana del Centro studi vitruviani ; 1.  
Venezia : Marsilio ; [Fano, Italy] : Centro studi vitruviani, 2012. 
222 p. : ill., plans ; 24 cm. 
8831714406 (pbk.).  
9788831714402 (pbk.) : €24.00.  
 
96.26.  
Epigrammata Bobiensia / a cura di Luca Canali, Francesca Romana Nocchi. 
Altri classici ; 4.  
Soveria Mannelli (Catanzaro) : Rubbettino, 2011. 
xlvi, 136 p. ; 21 cm. 
8849832702 (pbk.).  
9788849832709 (pbk.) : €12.00.  
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97.16: DIL.  
Dillery, John, 1961- 
Clio's other sons : Berossus and Manetho, with an afterword on Demetrius / John  
Dillery. 
Ann Arbor [Michigan] : University of Michigan Press, 2015. 
xxxviii, 494 p. ; 23 cm. 
0472072277 (hbk.).  
9780472072279 (hbk.) : $85.00.  
0472052276 (pbk.).  
9780472052271 (pbk.) : $50.00.  
047212045X (ebook). 
9780472120451 (ebook). 
H.  
 
97.53: PIE.  
Pietruczuk, Katarzyna. 
Dzieje tekstu Ajschylosa, Sofoklesa i Eurypidesa między Atenami i Aleksandrią /  
Katarzyna Pietruczuk. 
Parnassus ; 7.  
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe Sub Lupa : Instytut Filologii Klasycznej UW,  
2014. 
xv, [1], 322 p. ; 25 cm. 
8364003100 (Wydawnictwo Naukowe Sub Lupa : hbk.).  
9788364003103 (Wydawnictwo Naukowe Sub Lupa : hbk.).  
8393103363 (Instytut Filologii Klasycznej UW : hbk.).  
9788393103362 (Instytut Filologii Klasycznej UW : hbk.).  
 
X97.61J: BAL.  
Balch, David L. 
Contested ethnicities and images : studies in Acts and arts / David L. Balch. 
Wissenschaftliche Untersuchungen zum Neuen Testament ; 345.  
Tübingen : Mohr Siebeck, 2015. 
xx, 479 p. ; 24 cm. + 1 CD-ROM (4 3/4 in.).  
3161523369 (hbk.).  
9783161523366 (hbk.) : €159.00.  
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98-99: LANGUAGE AND LITERATURE 
 
98B.1: MEJ.  
Glossae, scholia, commentarii : studies on commenting texts in antiquity and Middle Ages / Mieczysław 
Mejor, Katarzyna Jażdżewska, Anna Zajchowska (eds.). 
Warsaw studies in classical literature and culture ; v. 2. 
Frankfurt am Main ; Oxford : PL Academic Research, 2014. 
200 p. : ill. ; 22 cm. 
363165250X (hbk.).  
9783631652503 (hbk.) : £36.00.  
3653043123 (E-Book).  
9783653043129 (E-Book).  
 
98D: BOR.  
Bortolussi, Bernard. 
Syntaxe des indéfinis latins : quis, quisque, alius / Bernard Bortolussi. 
Lingua latina ; 14.  
Paris : PUPS, 2015. 
287 p. : ill. ; 24 cm. 
2840509873 (pbk.).  
9782840509875 (pbk.) : €24.00.  
 
98D.2B: CON.  
Latin vulgaire, latin tardif X : actes du Xe Colloque international sur le latin vulgaire et tardif : Bergamo, 
5-9 septembre 2012 / édités par Piera Molinelli, Pierluigi Cuzzolin, et Chiara Fedriani. 
Biblioteca di linguistica e filologia ; 1.  
Bergamo : Bergamo University Press : Sestante, 2014. 
3 v. (xx, xi, xi, 1137 p.) : ill. ; 22 cm. 
886642160X (set : pbk.).  
9788866421603 (set : pbk.) : €70.00.  
 
98H: PIA.  
Piacente, Luigi. 
Cicerone a riflettori spenti : episodi della tradizione testuale di orazioni ed epistole / Luigi Piacente. 
Quaderni di "Invigilata Lucernis" ; 45.  
Bari : Edipuglia, 2014. 
166 p. ; 24 cm. 
8872287405 (pbk.).  
9788872287408 (pbk.) : €28.00.  
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99A.1: CIT.  
Metamorfosi tra scienza e natura / a cura di Francesco Citti, Lucia Pasetti, Daniele Pellacani. 
Biblioteca di Nuncius. Studi e testi ; 74. 
Ricerche (Università di Bologna. Centro studi La permanenza del classico) ; 32. 
Firenze : Leo S. Olschki, 2014. 
xxiv, 265 p. : 1 ill. ; 24 cm. 
8822263847 (pbk.).  
9788822263841 (pbk.) : €34.00.  
 
99A.1: SCH.  
La lettre gréco-latine, un genre littéraire? / édité par Jean Schneider. 
Collection de la Maison de l'Orient et de la Méditerranée ; 52. 
Collection de la Maison de l'Orient et de la Méditerranée. Série littéraire et philosophique ; 19. 
Lyon : Maison de l'orient et de la Méditerranée, 2014. 
335 p. : ill. ; 24 cm. 
2356680454 (pbk.).  
9782356680457 (pbk.) : €35.00.  
 
99A.1: VOI.  
L'espace dans l'Antiquité / Patrick Voisin et Marielle de Béchillon (éds.). 
Collection Kubaba. Série Actes.  
Paris : Harmattan, 2015. 
375 p. ; maps ; 24 cm. 
2343058229 (pbk.).  
9782343058221 (pbk.) : €38.00.  
 
99A.2: BUR.  
Philia : dieci contributi per Gabriele Burzacchini / a cura di Mauro Tulli ; con la collaborazione di 
Massimo Magnani e Anika Nicolosi. 
Eikasmos. Studi ; 25. 
Bologna : Pàtron, 2014. 
xxi, 154 p. : port. ; 24 cm. 
8855532855 (pbk.).  
9788855532853 (pbk.) : €22.00.  
 
99A.2: GEN.  
I giovani per Bruno Gentili / [coordinamento Emanuele Lelli, Giulia Tozzi]. 
Appunti romani di filologia ; 16 (2014).  
Pisa : Fabrizio Serra, 2015. 
173 p. : facs., port. ; 24 cm. 
(pbk.) : €75.00.  
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99A.2: MOR.  
Morrison, James V., 1956- 
Shipwrecked : disaster and transformation in Homer, Shakespeare, Defoe, and the modern world / 
James V. Morrison. 
Ann Arbor : University of Michigan Press, 2014. 
viii, 242 p. : ill. ; 24 cm. 
0472119206 (hbk.).  
9780472119202 (hbk.) : $75.00.  
9780472120062 (e-book).  
H.  
 
online.  
O poeta e a cidade no mundo romano [electronic resource] / coord., Cristina Pimentel, José Luís 
Brandão, Paolo Fedeli. 
Humanitas : Supplementum ; 20. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Centro de Estudos Clássicos, 2012. 
237 p. ; 24 cm. 
9897210407 (pbk.).  
9789897210402 (pbk.) : €24.00.  
9897210415 (digital).  
9789897210419 (digital).  
 
99J: POU.  
Histoire de la littérature grecque chrétienne / sous la direction de Bernard Pouderon. 
Initiations aux Pères de l'Eglise. 
Paris : Cerf, 2008-<2013> 
<2> v. (400, 1012 p.) ; 22 cm. 
2204082287 (pbk.).  
9782204082280 (pbk.) : €32.00.  
2204082295 (pbk.).  
9782204082297 (pbk.) : €70.00.  
 
online.  
De ayer a hoy : influencias clásicas en la literatura [electronic resource] / Aurora López, Andrés Pociña, 
Maria de Fátima Silva (coords.). 
Humanitas : Supplementum ; 19. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Centro de Estudos Clássicos e Humanísticos, 2012. 
591 p. : ill. ; 24 cm. 
9897210377 (pbk.).  
9789897210372 (pbk.).  
9897210385 (pbk.).  
9789897210389 (digital).  
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99L: CON.  
Teatro y sociedad en la antigüedad clásica : a la sombra de los héroes / Francesco De Martino & Carmen 
Morenilla, editores. 
Rane. Studi ; 60. 
El teatro clásico en el marco de la cultura griega y su pervivencia en la cultura occidental ; 17. 
Bari : Levante, 2014. 
486 p. : ill. (chiefly col.) ; 21 cm. 
8879496387 (pbk.).  
9788879496384 (pbk.) : €60.00.  

100-101: PAPYROLOGY AND EPIGRAPHY 
 
100H.1: DEM.  
De Robertis, Francesca. 
Per la storia del testo di Demostene : i papiri delle Filippiche / Francesca De Robertis ; prefazione di 
Luciano Canfora. 
Paradosis ; 22.  
Bari : Edizioni Dedalo, 2015. 
xi, 321 p., [40] p. of plates : ill. ; 21 cm. 
8822058224 (pbk.).  
9788822058225 (pbk.) : €27.00.  
 
101B: GAL.  
Tradizione, trasmissione, traslazione delle epigrafi latine / a cura di Federico Gallo e Antonio Sartori. 
Ambrosiana graecolatina ; 4.  
Milano (Italy) ; Roma : Biblioteca ambrosiana : Bulzoni editore, 2015. 
xii, 201 p. : ill. ; 24 cm. 
8878709786 (pbk.).  
9788878709782 (pbk.) : €20.00.  
 
101B: ZAC.  
L'epigrafia dei porti : [atti della XVIIe Rencontre sur l'épigraphie du monde romain, Aquileia, 14-16 
ottobre 2010] / a cura di Claudio Zaccaria. 
Antichità altoadriatiche ; 79. 
Trieste : Editreg, 2014. 
355 p. : ill., maps, plans ; 24 cm. 
 (pbk.) : €40.00.  
 
X101H.1: LUN.  
Frasson, Federico, 1981- 
Le epigrafi di Luni romana 1, Revisione delle iscrizioni del Corpus inscriptionum Latinarum / Federico 
Frasson. 
Arte, architettura, archeologia ; 8. 
Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2013. 
lvii, 569 p., 8 p. of plates : ill.  (some col.), map, plans ; 30 cm. 
8862745451 (pbk.).  
9788862745451 (pbk.) : €75.00.  



17 | P a g e  
 

X101R: ROM.  
Terme di Diocleziano : la collezione epigrafica / a cura di Rosanna Friggeri, Maria Grazia Granino Cecere, 
Gian Luca Gregori. 
Milano : Electa, 2012. 
757 p. : ill. (chiefly col.) ; 24 cm. 
8837089341 (pbk.).  
9788837089344 (pbk.) : €49.00.  

102-116: PREHISTORY, ARCHAEOLOGY AND TOPOGRAPHY 
 
102C: FOU.  
Foucart, Stéphane. 
La guerre de Troie a-t-elle eu lieu : enquête sur un mythe / Stéphane Foucart. 
Paris : Vuibert, 2014. 
122, [1] p. ; 19 cm. 
2311100718 (pbk.).  
9782311100716 (pbk.) : €10.50.  
 
103C: MEN.  
Menichelli, Mauro. 
Il mundus nella Perugia etrusca : ricostruzione, funzioni e simbolismo di un  
antico rituale / Mauro Menichelli. 
Perugia : Futura edizioni, 2014. 
399 p. : ill. (some col.) ; 28 cm.  
8897720714 (pbk.). 
9788897720713 (pbk.) : €40.00.  
 
104D: SPR.  
Spring, Peter (Financial consultant).  
Great walls and linear barriers / Peter Spring. 
Barnsley, South Yorkshire : Pen & Sword Military, 2015. 
xii, 370 p., [16] p. of plates : ill., maps ; 24 cm.  
1848843771 (hbk.).  
9781848843776 (hbk.) : £25.00 / $50.00.  
H. or R.  
 
106F: BEZ.  
Bezrukov, Andrey. 
Trade and economic contacts between the Volga and Kama Rivers region and the classical world / 
Andrey Bezrukov. 
BAR international series ; 2727.  
Oxford : Archaeopress, 2015. 
99 p. : maps ; 30 cm. 
1407313827 (pbk.).  
9781407313825 (pbk.) : £27.00.  
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107D: ZEU.  
Dieudonné-Glad, Nadine. 
Zeugma V : les objets / Nadine Dieudonné-Glad, Michel Feugère et Mehmet Önal ; avec les contributions 
de Renaud Bernadet et Jean-Baptiste Yon ; et une préface de Catherine Abadie-Reynal. 
Travaux de la Maison de l'Orient ; no. 64. 
Lyon : Maison de l'Orient et de la Méditerranée, 2013. 
439 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
235668039X (pbk.).  
9782356680396 (pbk.) : €55.00.  
 
108B: HOB.  
Hobson, Matthew S. 
The North African boom : evaluating economic growth in the Roman province of Africa Proconsularis 
(146 B.C. - A.D. 439) / by Matthew S. Hobson. 
Journal of Roman archaeology. Supplementary series ; no. 100. 
Portsmouth, Rhode   Island : Journal of Roman Archaeology, 2015. 
181 p. : ill., maps, plans ; 29 cm. 
0991373049 (hbk.).  
9780991373048 (hbk.) : $99.00 ($79.20 to subscribers).  
 
X108E: LEP.  
Le sculture del Ninfeo Maggiore di Leptis Magna : dagli appunti di M. Floriani Squarciapino / Paola 
Finocchi. 
Sculture leptitane ; 2.  
Roma : Espera, [2015].  
xiv, 192 p. : ill. (some col.), plans, port. ; 30 cm. 
8898244193 (pbk.).  
9788898244195 (pbk.) : €55.00.  
 
109C: SEE.  
Seelentag, Gunnar. 
Das archaische Kreta : Institutionalisierung im frühen Griechenland / Gunnar Seelentag. 
Klio. Beiträge zur Alten Geschichte. Beihefte ; neue Folge, Band 24.  
Berlin : De Gruyter, 2015. 
633 p. : map ; 25 cm. 
3110362406 (hbk.).  
9783110362404 (hbk.) : €119.95.  
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X109D: MES.  
Lefèvre-Novaro, Daniela. 
Du massif de l'Ida aux pentes du mont Diktè : peuples, territoires et communautés en Messara (Crète) 
du XIIIe au VIIe siècle av. J.-C. / Daniela Lefèvre-Novaro. 
Paris : De Boccard, 2014. 
2 v. (375, 406 p.) : ill., maps (chiefly col.), plans ; 24 cm. + 1 USB drive. 
2701803748 (pbk. : set).  
2701803764 (pbk : v. 1).  
2701803772 (pbk : v. 2).  
9782701803746 (pbk. : set) : €89.00.  
9782701803760 (pbk : v. 1).  
9782701803777 (pbk : v. 2).  
 
X109D: PHA.  
Militello, Pietro. 
Festòs e Haghia Triada : rinvenimenti minori I : materiale per la tessitura / Pietro Militello. 
Studi di archeologia cretese ; 11. 
Padova : Bottega d'Erasmo, Ado Ausilio editore in Padova, 2014. 
383 p. : ill., map, plans ; 30 cm. 
8861250688 (hbk.).  
9788861250680 (hbk.) : €225.00.  
 
109F: AEG.  
Salavoura, Elenē. 
Mykēnaikē Aigina : symvolē stēn topographia tēs / Elenē Salavoura. 
Athēna : Archaiologikes ekdoseis a. Phrantzeskakē, 2014. 
v, 186 p. : ill., maps, plans ; 28 cm. 
618814020X (pbk.).  
9786188140202 (pbk.) : €52.00.  
 
109F: THE.  
Marinatos, Nanno. 
Akrōtēri : hē viographia mias chamenēs politeias / Nannō Marinatou ; epimeleia Klea Sougioultzoglou. 
Athēna : Ekdoseis Milētos, [2014]. 
199 p. : ill., chiefly col., maps, plans, ports ; 24 x 26 cm.  
9604646273 (hbk.).  
9789604646272(hbk.) : €50.00.  
 
X110A.3: DAN.  
Dana, Dan, 1975- 
Onomasticon Thracicum (OnomThrac) : répertoire des noms indigènes de Thrace, Macédoine Orientale, 
Mésies, Dacie et Bithynie / Dan Dana. 
Meletēmata (Kentron Hellēnikēs kai Rōmaikēs Archaiotētos) ; 70. 
Athènes : Centre de recherche de l'antiquité grecque et romaine, Fondation nationale de la recherche 
scientifique ; Paris : diff. De Boccard, 2014. 
clviii, 457p. : ill., maps ; 30 cm. 
960953824X (pbk.).  
9789609538244 (pbk.) : €55.00.  



20 | P a g e  
 

X112B: DEL.  
Déroche, Vincent. 
Fouilles de Delphes. Tome II, Topographie et architecture. 15, Le secteur au sud-est du péribole / 
Vincent Déroche, Platon Pétridis et Alain Badie ; avec des contributions de A. Destrooper et L. Karali. 
Athènes : École française d'Athènes ; Paris : Diffusion de Boccard, 2014. 
xi, 124 p., 13 p. of plates : ill., plans (6 folding) ; 33 cm. 
2869582528 (pbk.).  
9782869582521 (pbk.) : €75.00.  
 
X112C: THE.  
100 chronia archaiologikou ergou stē Thēva : hoi prōtergates tōn ereunōn kai hoi synechistes tous; 
Synedriako Kentro Thēvas, 15 - 17 noemvriou 2002 / epimeleia: V. Aravantinos, E. Kountourē. 
Athēna : Tameio Archaiologikōn Porōn kai Apallotriōseōn, Dieuthynsē Dēmosieumatōn, 2014. 
xii, 471 p. : ill., plans, ports ; 28 cm. 
960386174X (pbk.).  
9789603861744 (pbk.) : €75.00.  
 
113B: FRA.  
Archeologia e progetto : paesaggi antichi lungo la via Clodia : tesi di laurea nella Facoltà di architettura / 
a cura di Luigi Franciosini ; con i contributi di Elisabetta Pallottino ... [et al.] ; progetto grafico di Elena 
Caroti, Laura Della Sala. 
Roma : Gangemi, [2014].  
109, [1] p. : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 30 cm. 
8849228198 (pbk.).  
9788849228199 (pbk.) : €24.00.  
 
113D.3: CAL.  
Estudios arqueológicos del Área Vesubiana I = Archaeological studies of the Vesuvian Area I / edited by 
Macarena Calderón Sánchez, Sergio España-Chamorro, Rubén Montoya González. 
BAR international series ; 2701.  
Oxford : Archaeopress, 2015. 
143 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1407313525 (pbk.).  
9781407313528 (pbk.) : £33.00.  
 
X113D.3: NAP.  
Augusto e la Campania : da Ottaviano a Divo Augusto, 14-2014 d.C. : itinerari augustei in Campania / a 
cura di Teresa E. Cinquantaquattro. 
Milano : Electa, 2014. 
79 p. : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 28 cm. 
8891803871 (pbk.).  
9788891803870 (pbk.) : €15.00.  
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113D.10: SCO.  
Scopacasa, Rafael. 
Ancient Samnium : settlement, culture, and identity between history and archaeology / Rafael 
Scopacasa. 
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
xiii, 352 p. : ill., maps, plans ; 22 cm. 
0198713762 (hbk.).  
9780198713760 (hbk.) : £75.00.  
R.  
 
X113D.11: PAO.  
Gli umbri in età preromana : atti del XXVII Convegno di studi etruschi ed italici : Perugia · Gubbio · 
Urbino, 27-31 ottobre 2009 / a cura di Orazio Paoletti. 
Atti di convegni / Istituto nazionale di studi etruschi ed italici ; 27.  
Pisa : Fabrizio Serra editore, 2014. 
608 p. : ill.. maps, plans ; 28 cm. 
8862275862 (pbk.).  
9788862275866 (pbk.) : €1295.00.  
8862275870 (hbk.).  
9788862275873 (hbk.) : €1895.00.  
 
113E: BAI.  
Il ninfeo sommerso di Claudio a Baia / a cura di Filippo Avilia e Paolo Caputo ; storia e protagonisti di 
un'impresa da un'idea di Filippo Avilia ; con la testimonianza di Berbard Andreae. 
Grand tour ; n. 2.  
 [Naples] : Valtrend editore, 2015. 
160 p. : ill. (chiefly col.), plans ; 31 cm. 
8888623450 (hbk.).  
9788888623450 (hbk.) : €35.00.  
 
113E: CHI.  
La Tomba del Colle nella passeggiata archeologica a Chiusi / a cura di Monica Salvini, Giulio Paolucci, 
Pasquino Pallecchi. 
Roma : Edizioni Quasar di Severino Tognon S.r.l., 2015. 
248 p. : ill. (some col.), facs., map, plans ; 30 cm. 
8871405897 (pbk.).  
9788871405896 (pbk.) : €35.00.  
 
113E: FER.  
Il teatro romano di Ferento : un progetto di gestione per la valorizzazione di un sito del Lazio / a cura di 
Luigi Manfra. 
Roma : Gangemi editore, [2012]. 
142 p. : ill., plan ; 24 cm. 
884922320X (pbk.).  
9788849223200 (pbk.) : €20.00.  
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113E: FLO.  
Archeologia a Firenze : città e territorio : atti del workshop, Firenze, 12-13 Aprile 2013 / a cura di Valeria 
d'Aquino, Guido Guarducci, Silvia Nencetti e Stefano Valentini. 
Archaeopress archaeology.  
Oxford : Archaeopress, 2015. 
ii, 438 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1784910589 (pbk.).  
9781784910587 (pbk.) : £58.00.  
9781784910594 (e-pdf).  
 
113E: FOR.  
Livia Tellus : Forlì da forum a civitas : aspetti di storia urbana e del territorio / Massimiliano David - Mirko 
Traversari ; con la collaborazione di Alessandro Melega ; presentazione di Roberto Balzani. 
Bologna : I libri di Emil, 2014. 
140 p., [16] p. of plates : ill. (some col.), facs, maps, plans ; 24 cm. 
8866800929 (pbk.).  
9788866800927 (pbk.) : €19.00.  
 
113E: IMO.  
Gambetti Bizzi, Maria Alessandra. 
L'anfiteatro romano di Imola : raccolta ed esame di documenti della città / Maria Alessandra Gambetti 
Bizzi. 
Imola (Bo) Italy [i.e. Bologna, Italy] : La mandragora, 2014. 
113 p. : ill. (some col.), maps ; 28 cm. 
8875864268 (pbk.).  
9788875864262 (pbk.) : €18.00.  
 
X113E: ISC.  
Spina, Luigi, 1966- 
The Buchner boxes / Luigi Spina. 
Milano : 5 continents, 2014. 
79 p. : ill. ; 24 x 29 cm. 
8874396732 (hbk.).  
9788874396733 (hbk.) : €30.00.  
 
113E: IVR.  
Per il Museo di Ivrea : la sezione archeologica del Museo civico P. A. Garda / a cura di Ada Gabucci, 
Luisella Pejrani Baricco, Stefania Ratto. 
Archeologia Piemonte ; 3.  
Sesto Fiorentino (FI) : All'insegna del giglio, 2014. 
258 p. : ill. (chiefly col.), plans, port. ; 30 cm. 
8878146056 (pbk.).  
9788878146051 (pbk.) : €32.00.  
 
 
 
 
 



23 | P a g e  
 

113E: MON.  
Il santuario di Montetosto sulla via Caere-Pyrgi / Barbara Belelli Marchesini, Maria Cristina Biella, Laura 
Maria Michetti ; con contributi di Francesca Alhaique [and five others] ; introduzione di Giovanni 
Colonna. 
Roma : Officina edizioni, 2015. 
227 p. : ill., facs., maps, plans ; 24 cm. 
8860491304 (pbk.).  
9788860491305 (pbk.) : €23.00.  
 
113E OSS.  
La Villa di Ossaia : il territorio di Cortona in età romana / a cura di Maurizio Gualtieri ; con Helena 
Fracchia e Stefano Ferrari. 
Etruria romana ; 2.  
Roma : Edizioni Quasar, 2014. 
322 p. : ill..map, plans ; 24 cm. 
8871405854 (pbk.).  
9788871405858 (pbk.) : €32.00.  
 
113F: POM IRO.  
Irollo, Jean-Marc. 
Pompéi : l'antiquité retrouvée / Jean-Marc Irollo. 
Paris : Place des victoires, 2014. 
[255] p. : col. ill., maps, plans. ; 30 x 30 cm. 
2809912351 (hbk.).  
9782809912357 (hbk.) : €39.95.  
 
113F: POM MUR.  
Murphy, Charlene Alexandria. 
Romans, rubbish, and refuse : the archaeobotanical assemblage of Regione VI, insula I, Pompeii / 
Charlene Alexandria Murphy. 
Archaeopress Roman archaeology ; 8.  
Oxford : Archaeopress Publishing, 2015. 
xii, 137 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1784911151 (pbk.).  
9781784911157 (pbk.) : £29.00.  
 
113F: VEI.  
Novità nella ricerca archeologica a Veio : dagli studi di John Ward-Perkins alle ultime scoperte : atti della 
Giornata di studi, British School at Rome, 18 gennaio 2013 / a cura di Roberta Cascino, Ugo Fusco, 
Christopher Smith. 
Collana convegni ; 28.  
Studi umanistici. Serie antichistica.  
Roma : Sapienza Università editrice, 2015. 
vii, 246 p. : ill., maps, plans ; 23 cm. 
8898533462 (pbk.).  
9788898533466 (pbk.) : €20.00.  
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113G: PAL.  
Palladio, Andrea, 1508-1580. 
Le antichità di Roma / di messer Andrea Palladio, dall'editio princeps stampata presso Vincenzo Lucrino, 
Roma 1554 ; con aggiunta di appendici e tavole a cura di M.E. Garcia Barraco. 
Antichità romane ; 11.  
Roma : Arbor sapientiae, 2014. 
126 p. : ill., facs, port. ; 24 cm. 
8897805345 (pbk.).  
9788897805342 (pbk.) : €22.00.  
 
113H: ÖST.  
The moving city : processions, passages and promenades in ancient Rome / edited by Ida Östenberg, 
Simon Malmberg, and Jonas Bjørnebye. 
London : Bloomsbury Academic, an imprint of Bloomsbury Publishing Plc, 2015. 
xiv, 361 p. : ill., plans ; 25 cm.  
147252800X (hbk.).  
9781472528001 (hbk.) : £80.00.  
9781472534491 (ePub).  
9781472530714 (ePDF).  
R.  
 
X113K: CAR.  
Tomei, Maria Antonietta. 
Augusto sul Palatino : gli scavi di Gianfilippo Carettoni, appunti inediti (1955-1984) / Maria Antonietta 
Tomei. 
Milano : Electa, 2014. 
338 p., [32] p. of plates : ill. (some col.), facs., plans ; 28 cm + 1 folded leaf of plates in pocket at rear. 
8837095589 (hbk.).  
9788837095581 (hbk.) : €50.00.  
 
113M: FRI.  
Le Terme di Diocleziano, la Certosa di Santa Maria degli Angeli / a cura di Rosanna Friggeri, Marina 
Magnani Cianetti. 
Milano : Electa, 2014. 
411 p., 75 p. of plates : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 28 cm + 5 folded plates in pocket at rear. 
8891801410 (hbk.).  
9788891801418 (hbk.) : €50.00.  
 
114A: BEN.  
Bendala Galán, Manuel. 
"Hijos del rayo" : los Barca y el dominio cartaginés en Hispania / Manuel Bendala Galán. 
Las Matas, Madrid : Trébede, [2015]. 
372 p. : ill., maps, plans ; 25 cm. 
8494064037 (hbk.).  
9788494064036 (hbk.) : €29.90.  
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114A: VAQ.  
Ciudad y territorio : transformaciones materiales e ideológicas entre la época clásica y el Altomedioevo / 
Vaquerizo D., Garriguet, J. A., León, A. (eds.). 
Monografías de arqueología cordobesa ; 2014, Número 20.  
Córdoba : Servicio de Publicaciones, Universidad de Córdoba, 2014. 
414 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
8499271634 (pbk.).  
9788499271637 (pbk.) : €25.00.  
 
114B: GAR.  
Comer a la moda : imitaciones de vajilla de mesa en Turdetania y la Bética occidental durante la 
antigüedad (s. VI. a.C. - VI d.C.) / Francisco José García Fernández, Enrique García Vargas (eds.). 
Col·lecció Instrumenta ; 46. 
Barcelona : Publicacions i Edicions de la Universitat de Barcelona, 2014. 
400 p. : ill. (some col.), maps ; 30 cm. 
8447542130 (pbk.).  
9788447542130 (pbk.) : €48.00.  
 
114C: CAR.  
Negueruela, Iván. 
El "Magnífico Palacio" de Asdrúbal en Cartagena (Cerro del Molinete) / por Iván Negueruela Martínez. 
Publicaciones del Gabinete de Antigüedades. Bibliotheca archaeologica hispana ; 44. 
Studia hispano-Phoenicia ; 8. 
Madrid [España] : Real Academia de la Historia, 2015. 
329 p. : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 29 cm. 
8415069669 (pbk.).  
9788415069669 (pbk.) : €50.00.  
 
online.  
Carneiro, André, 1973- 
Lugares, tempos e pessoas : povoamento rural romano no alto Alentejo [electronic resource] /  
André Carneiro. 
Humanitas supplementum ; 30-31. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra, 2014. 
2 v. (414, 446 p.) p. : ill. (mostly col.), maps, plans : PDF file. 
9892608313 (vol. 1 : pbk.).  
9789892608310 (vol. 1: pbk.) : €15.00.  
9892608321 (vol. 1 : digital).  
9789892608327 (vol. 1 : digital).  
989260833X (vol. 2 : digital).  
9789892608334 (vol. 2 : digital).  
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114G: BER.  
Silva et saltus en Gaule romaine : dynamique et gestion des forêts et des zones rurales marginales : 
actes du VIIe colloque AGER, Rennes, 27-28 octobre 2004 / organisé par Vincent Bernard ; publiés sous 
la direction de Vincent Bernard, François Favory et Jean-Luc Fiches. 
Annales littéraires de l'Université de Franche-Comté. Série "Environnement, sociétés, et archéologie" ; 
19. 
Annales littéraires de l'Université de Franche-Comté ; 936. 
Besançon : Presses universitaires de Franche-Comté, 2014. 
260 p. : ill. (some col.), maps (some col.), plans ; 30 cm. 
2848674970 (pbk.).  
9782848674971 (pbk.) : €26.00.  
 
114G: BOI.  
Décor des édifices publics civils et religieux en Gaule durant l'Antiquité, Ier-IVe siècle : peinture, 
mosaïque, stuc et décor architectonique : actes du colloque de Caen, Service archéologie, Conseil 
général du Calvados, 7-8 avril 2011 / sous la direction de Julien Boislève, Karine Jardel, Graziella 
Tendron. 
Mémoire (Société de recherches archéologiques de Chauvigny) ; 45. 
Chauvigny : Association des publications chauvinoises, 2012. 
542 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 31 cm. 
9791090534094 (hbk.) : €45.00.  
 
114G: BOU.  
Bouet, Alain. 
La Gaule aquitaine / Alain Bouet. 
Paris : Picard, 2015. 
167 p. : ill. (chiefly col.), col. maps, plans ; 31 cm. 
2708409883 (hbk.).  
9782708409880 (hbk.) : €49.00.  
 
114H: BRE.  
Galliou, Patrick. 
Le castellum de Brest : et la défense de la péninsule armoricaine au cours de l'antiquité tardive / Patrick 
Galliou et Jean-Michel Simon. 
Collection "Archéologie et culture." 
Rennes : Presses universitaires de Rennes, [2015]. 
220 p. : ill. (some col.), maps (some col.), plans ; 28 cm. 
2753534004 (pbk.).  
9782753534001 (pbk.) : €26.00.  
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114H: MET.  
Trapp, Julien. 
L'archéologie à Metz : des antiquaires à l'archéologie préventive : 1750-2008 / Julien Trapp ; [préface de 
Stéphane Benoist et Olivier Dard]. 
Collection "Archéologie et culture." 
Rennes : Presses universitaires de Rennes, 2015. 
178 p. : ill. (some col.), facs., maps, plans, ports ; 28 cm. 
2753535183 (pbk.).  
9782753535183 (pbk.) : €27.00.  
 
115L: THU.  
Vincent, Florent. 
La bataille du Sabis : - 57 av. J.-C / Florent Vincent ; en collaboration avec Alain Arcq ; [préface de  
Michel Conreur]. 
Les battailles oubliées. 
Fontaine-L'évêque : Historic'one, 2014. 
79 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 25 cm. 
2912994535 (pbk.).  
9782912994535 (incorrect ISBN : pbk.).  
9782912994530 (corrected ISBN : pbk.) : €18.00.  

117-119: ANCIENT HISTORY 
 
117C: TZA.  
Tzamtzēs, Iōannēs E. 
Ho mesogeiakos kosmos : apo ton thanato tou Megalou Alexandrou heōs tē dolophonia tou Iouliou 
Kaisara (323 - 44 p. Ch.) ; synoptikē politikē kai thesmikē historia / Iōannēs E. Tzamtzēs. 
Athēna : Ekd. Sakkoulas, 2014. 
296 p. : maps ; 23 cm. 
960568182X (pbk.).  
9789605681821 (pbk.) : €38.00.  
 
118C: CAS.  
Cassin, Gabriel. 
Grèce antique : mythologie, démocratie, philosophie / Gabriel Cassin. 
Marseille : G. Cassin, [2015]. 
474 p. : col. ill., maps ; 22 cm. 
9791094843000 (pbk.) : €25.00.  
 
118i: ROB.  
Roberts, Mike. 
Two deaths at Amphipolis : Cleon vs Brasidas in the Peloponnesian War / Mike Roberts. 
Barnsley, South Yorkshire : Pen & Sword Military, 2015. 
264 p., [8] p. of plates : ill., maps ; 24 cm.  
1783463783 (hbk.).  
9781783463787 (hbk.) : £25.00 / $49.95.  
H.  
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118K: GAB.  
Gabriel, Richard A. 
The madness of Alexander the Great : and the myth of military genius / Richard A. Gabriel. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2015. 
xiv, 194 p. ; 24 cm.  
1783461977 (hbk.).  
9781783461974 (hbk.) : £19.99 / $34.95.  
H.  
 
118K: GUI.  
Guilhaume, Philippe, 1942-1994. 
Alexandre le Grand / Philippe Guilhaume. 
Paris : France-Empire, 2014. 
200 p. ; 24 cm. 
2704812934 (pbk.).  
9782704812936 (pbk.) : €19.00.  
 
118N: GRA.  
Grainger, John D., 1939- 
The Seleukid empire of Antiochus III (223-187 BC) / John D. Grainger. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2015. 
xii, 228 p. : 4 maps (black and white) ; 24 cm. 
178303050X (hbk.).  
9781783030507 (hbk.) : £19.99 / $39.95.  
H.  
 
118N: STR.  
Strootman, Rolf. 
Courts and elites in the Hellenistic empires : the Near East after the Achaemenids, c. 330 to 30 BCE / Rolf 
Strootman. 
Edinburgh studies in ancient Persia. 
Edinburgh : Edinburgh University Press, 2014. 
xviii, 318 p. : ill., map, plans ; 24 cm. 
074869126X (hbk.).  
9780748691265 (hbk.) : £80.00.  
0748691278 (webready PDF).  
9780748691272 (webready PDF).  
 
118o: SCH.  
Schwentzel, Christian-Georges. 
Cléopâtre : la déesse-reine / Christian-Georges Schwentzel. 
Biographie Payot.  
Paris : Payot, 2014. 
349 p., [8] p. of plates : ill., geneal. table, map ; 23 cm. 
2228911488 (pbk.).  
9782228911481 (pbk.) : €25.00.  
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119C: BAD.  
Badel, Christophe, 1958- 
Grand atlas de l'Antiquité romaine : IIIe siècle av. J.-C.-VIe siècle apr. J.-C. : [construction, apogée et fin 
d'un empire] / Christophe Badel et Hervé Inglebert ; cartographie, Claire Levasseur. 
Paris : Autrement, 2014. 
1 atlas (191 p.) : ill., maps ; 28 cm. 
2746739895 (pbk.).  
9782746739895 (pbk.) : €29.00.  
 
119C: MAT.  
Le monde romain de 70 av. J.-C. à 73 apr. J.-C. : voir, dire, lire l'empire / sous la direction de Nicolas 
Mathieu. 
Didact histoire.  
Rennes : Presses universitaires de Rennes, 2014. 
351 p. : ill., maps ; 24 cm. 
2753535523 (pbk.).  
9782753535527 (pbk.) : €17.00.  
 
119C: WOL.  
Le monde romain : 70 av. J.-C.-73 apr. J.-C. / Catherine Wolff, dir. ; Marie-Odile Charles-Laforge ... [et 
al.]. 
Clefs concours. Histoire ancienne.  
Neuilly-sur-Seine : Atlande, 2014. 
575 p. : ill., maps, geneal. tables ; 18 cm. 
2350302725 (pbk.).  
9782350302720 (pbk.) : €25.00.  
 
119D: REN.  
Renucci, Pierre. 
Marc Antoine : un destin inachevé entre César et Cléopâtre / Pierre Renucci. 
[Paris] : Perrin, 2015. 
560 p. : maps, geneal. table ; 24 cm. 
2262037787 (pbk.).  
9782262037789 (pbk.) : €26.00.  
 
119F.1: CAN.  
Canfora, Luciano. 
Augusto : figlio di Dio / Luciano Canfora. 
I Robinson. Letture.  
Roma : GLF editori Laterza, 2015. 
vi, 564 p. : ill. ; 22 cm. 
8858119274 (hbk.).  
9788858119273 (hbk.) : €24.00.  
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119F.1: GIR.  
Girod, Virginie. 
Agrippine : sexe, crimes et pouvoir dans la Rome impériale / Virginie Girod. 
Paris : Tallandier, 2015. 
299 p. ; 22 cm.  
9791021004917 (pbk.) : €20.90.  
 
119F.1: TOP.  
Toppetta, Roberto. 
Il divo Augusto : principe dell'Urbe e dell'Impero / Roberto Toppetta. 
Fasano (BR - Italia) : Schena editore, 2014. 
329 p. ; 21 cm. 
8868060566 (pbk.).  
9788868060565 (pbk.) : €20.00.  
 
119M: COO.  
Coombs-Hoar, Adrian. 
Eagles in the dust : the Roman defeat at Adrianople AD 378 / Adrian Coombs-Hoar. 
Barnsley, South Yorkshire : Pen & Sword Military, 2015. 
x, 180 p. : ill., map ; 24 cm. 
1781590885 (hbk.).  
9781781590881 (hbk.) : £19.99 / $32.95.  
R.  
 
119M: MOR.  
Morin, Georges-André. 
La fin de l'Empire romain d'Occident : chronique de son dernier siècle de 375 à 476 / Georges-André 
Morin. 
[Nouv. éd.].  
Monaco : Rocher, [2015]. 
447 p. : geneal. tables, maps ; 24 cm. 
2268076407 (pbk.).  
9782268076409 (pbk.) : €23.00.  
 
online.  
A queda de Roma e o alvorecer da Europa [electronic resource] / Francisco de Oliveira, José Luís 
Brandão, Vasco Gil Mantas & Rosa Sanz Serrano (coords.).  
Humanitas : Supplementum ; 21. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra ; Madrid (E) : Universidad Complutense, 2013. 
250 p. : col. ill. ; 23 cm. 
9892606000 (pbk.).  
9789892606002 (pbk.) : €29.00.  
9892606019 (digital).  
9789892606019 (digital).  
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119Q: CAR.  
Carr, John C., 1948- 
Fighting emperors of Byzantium / John C. Carr. 
Barnsley, South Yorkshire : Pen & Sword Military, 2015. 
viii, 277 p., [8] p. of plates : ill. ; 24 cm.  
1783831162 (hbk.).  
9781783831166 (hbk.) : £25.00 / $39.95.  
H.  

121: POLITICS AND LAW 
 
121A: GIL.  
Gilardeau, Éric. 
Les grands procès politiques de l'Antiquité / Éric Gilardeau. 
Paris : Harmattan, 2015. 
275 p. ; 22 cm. 
2343064326 (pbk.).  
9782343064321 (pbk.) : €28.50.  
 
121D: KIT.  
Athenian legacies : European debates on citizenship / edited by Paschalis M. Kitromilides. 
Pensiero politico. Biblioteca ; 34. 
Firenze : Leo S. Olschki, 2014. 
459 p. ; 24 cm. 
8822263588 (pbk.).  
9788822263582 (pbk.) : €42.00.  
 
121D: MAN.  
"Demokratie" im Hellenismus : von der Herrschaft des Volkes zur Herrschaft der Honoratioren? / 
herausgegeben von Christian Mann und Peter Scholz. 
Hellenistische Polis als Lebensform ; Bd. 2.  
Mainz : Verlag Antike, 2012. 
171 p. ; 23 cm. 
3938032405 (hbk.).  
9783938032404 (hbk.) : €42.90.  
 
121F: PET.  
Petraccia Lucernoni, Maria Federica. 
Indices e delatores nell'antica Roma : occultiore indicio proditus, in occultas delatus insidias / Maria 
Federica Petraccia. 
Quaderni di Erga-Logoi ; 3. 
Milano : LED, 2014. 
124 p. ; 22 cm. 
8879167014 (pbk.).  
9788879167017 (pbk.) : €19.00.  
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121F: ROD.  
De Roma a las provincias : las élites como instrumento de proyección de Roma : Juan Francisco 
Rodríguez Neila "in honorem" / estudios reunidos y presentados por Antonio Caballos Rufino y Enrique 
Melchor Gil. 
Serie Historia y geografía ; no. 287.  
Sevilla : Universidad de Sevilla, Servicio de Publicaciones : UCOPress Editorial Universidad de Córdoba, 
2014. 
668 p. : ill., geneal. table, maps, plan, port. ; 25 cm. 
8447215970 (Univ. de Sevilla : hbk.).  
9788447215973 (Univ. de Sevilla : hbk.) : €39.00.  
8499271685 (UcoPress : hbk.).  
9788499271682 (UcoPress : hbk.) : €39.00.  
 
121F: SCH.  
Scholz, Peter, 1965- 
Den Vätern folgen : Sozialisation und Erziehung der republikanischen Senatsaristokratie / Peter Scholz. 
Studien zur alten Geschichte ; Bd. 13. 
Berlin : Antike, 2011. 
424 p. ; 23 cm. 
3938032421 (hbk.).  
9783938032428 (hbk.) : €64.90.  
 
121J: BAS.  
Ravenna capitale : permanenze del mondo giuridico romano in Occidente nei secoli V-VIII : instrumenta, 
civitates, collegia, studium iuris / curata da Gisella Bassanelli Sommariva, Simona Tarozzi e Paola 
Biavaschi. 
Collana "Ravenna capitale." 
Santarcangelo di Romagna (RN) : Maggioli Editore, 2014. 
271 p. ; 24 cm. 
8891607843 (pbk.).  
9788891607843 (pbk.) : €25.00.  
 
121J: RAN.  
Religione e diritto romano : la cogenza del rito / a cura di Salvo Randazzo. 
Tricase (LE) - Italy : Libellula, [2015]. 
ii, 520 p. ; 24 cm. 
8867352334 (pbk.).  
9788867352333 (pbk.) : €70.00.  
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122-123: RELIGION AND PHILOSOPHY 
 
122A: MAR.  
Migrations divines / commissariat général de l'exposition, Myriame Morel-Deledalle. 
Marseille : MuCEM ; Arles : Actes sud, 2015. 
141 p. : ill. (chiefly col.) ; 24 cm. 
2330050690 (pbk.).  
9782330050696 (pbk.) : €30.00.  
 
122A: MIH.  
Mihai, Adrian. 
L'Hadès céleste : histoire du purgatoire dans l'Antiquité / Adrian Mihai. 
Kaïnon, présence de la philosophie ancienne ; 1. 
Paris : Classiques Garnier, 2015. 
469 p. ; 22 cm. 
2812433965 (pbk.).  
9782812433962 (pbk.) : €49.00.  
2812433973 (hbk.).  
9782812433979 (hbk.) : €78.00.  
 
122A: SEG.  
Segal, Robert Alan. 
Myth : a very short introduction / Robert A. Segal. 
2nd ed. 
Very short introductions ; 111. 
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
142 p. : ill., ports. ; 18 cm. 
0198724705 (pbk.).  
9780198724704 (pbk.) : £7.99 / $11.95.  
H. or R.  
 
122B: CAL.  
Calame, Claude. 
Qu'est-ce que la mythologie grecque? / Claude Calame. 
Collection Folio/essais ; 598. 
Paris : Gallimard, 2015. 
732 p. ; 18 cm. 
207044578X (pbk.).  
9782070445783 (pbk.) : €10.20.  
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122C: GOR.  
Gorrini, Maria Elena. 
Eroi salutari dell'Attica : per un'archeologia dei cosiddetti culti eroici salutari della regione / Maria Elena 
Gorrini. 
Roma : Edizioni Quasar, 2015. 
292 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
8871405870 (pbk.).  
9788871405872 (pbk.) : €32.00.  
 
122D.9: AND.  
Andrieu, Gilbert. 
Héphaïstos, le dieu boîteux / Gilbert Andrieu. 
Paris : Harmattan, 2015. 
167 p. ; 22 cm. 
2343059748 (pbk.).  
9782343059747 (pbk.) : €17.00.  
 
122D.18: AND.  
Andrieu, Gilbert. 
Perséphone : reine des Enfers ; Suivi par Un essai sur la mort / Gilbert Andrieu. 
Paris : Harmattan, 2015. 
164 p. ; 22 cm. 
2343059756 (pbk.).  
9782343059754 (pbk.) : €16.50.  
 
122L.9: BLA.  
Blanchard, Florian. 
Jupiter dans les Gaules et les Germanies : du Capitole au cavalier à l'anguipède / Florian Blanchard ; 
préface de Gérard Moitrieux. 
Collection "Archéologie et culture." 
Rennes : Presses universitaires de Rennes, [2015]. 
204 p. : ill., maps ; 28 cm. 
2753535949 (pbk.).  
9782753535947 (pbk.) : €24.00.  
 
123D: INW.  
Inwood, Brad. 
Ethics after Aristotle / Brad Inwood. 
The Carl Newell Jackson lectures ; [2011]. 
Cambridge, MA ; London : Harvard University Press, 2014. 
x, 166 p. ; 22 cm. 
0674731255 (hbk.).  
9780674731257 (hbk.) : £29.95.  
H.  
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123E: AHO.  
Ahonen, Marke. 
Mental disorders in ancient philosophy / Marke Ahonen. 
Studies in the history of philosophy of mind ; v. 13. 
Cham, Switzerland ; London : Springer, 2014. 
xi, 265 p. ; 24 cm. 
3319034308 (hbk.).  
9783319034300 (hbk.) : £90.00 / €99.99.  
9783319034317 (eBook).  
 
123E: CON.  
Conche, Marcel. 
Philosophizing ad infinitum : infinite nature, infinite philosophy / Marcel Conche ; translated by Laurent 
Ledoux and Herman G. Bonne ; foreword by J. Baird Callicott. 
SUNY series in environmental philosophy and ethics.  
Albany : State University of New York Press, 2014. 
xxii, 196 p. ; 24 cm. 
143845189X (hbk.).  
9781438451893 (hbk.) : $75.00.  
1438451881 (pbk.).  
9781438451886 (pbk.) : $24.95.  
 
123i: GOU.  
Goulet-Cazé, Marie-Odile. 
Cynisme et christianisme dans l'Antiquité / Marie-Odile Goulet-Cazé. 
Textes et traditions ; 26. 
Paris : Librairie philosophique J. Vrin, 2014. 
250 p. ; 24 cm. 
2711626067 (pbk.).  
9782711626069 (pbk.) : €30.00.  
 
123J: REM.  
The Routledge handbook of Neoplatonism / edited by Pauliina Remes and Svetla Slaveva-Griffin. 
Routledge handbooks. 
Routledge handbooks in philosophy. 
London : Routledge, 2014. 
xi, 644 p. : ill. ; 26 cm. 
1844656268 (hbk.).  
9781844656264 (hbk.) : £140.00.  
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127: SCIENCE AND TECHNOLOGY 
 
X127D: ATH.  
Hygieia : health, illness, treatment from Homer to Galen / edited by Nicholas Chr. Stampolidis - Yorgos 
Tassoulas. 
Athens : Museum of Cycladic Art, 2014. 
xxii, 393 p. : ill., facs., map ; 30 cm. 
6185060086 (pbk.).  
9786185060084 (pbk.) : €56.00.  
 
127E: BAR.  
Ophiaca : diffusion et reception des savoirs antiques sur les ophidiens / éditeurs scientifiques S. Barbara 
& J. Trinquier = Ophiaca : diffusion and reception of ophidian lore in antiquity / scientific editors: S. 
Barbara & J. Trinquier. 
Anthropozoologica ; 47 (1), 2012.  
Paris : Publications scientifiques de Muséum national d'Histoire naturelle, [2012].  
378 p. : col. ill. ; 25 cm. 
(pbk.) : €36.00.  
 
127E: REP.  
Repici, Luciana, 1948- 
Nature silenziose : le piante nel pensiero ellenistico e romano / Luciana Repici. 
Studi e ricerche ; 687.  
Bologna : Il mulino, 2015. 
212 p. ; 22 cm. 
8815257446 (pbk.).  
9788815257444 (pbk.) : €19.00.  

128-135: ART 
 
X130A: CHR.  
Christie, Manson & Woods. 
Antiquities : Thursday 1 October 2015. 
London : Christie's, [2015]. 
135 p. : ill. (mostly col.), ports ; 27 cm. 
CYPRUS - 10373.  
 
130A: MON.  
The Greeks : Agamemnon to Alexander the Great / edited by Maria Andreadaki-Vlazaki, Anastasia 
Balaska. 
Athens : Hellenic Ministry of Culture and Sports, 2014. 
447 p. : ill. (chiefly col.), col. maps ; 31 cm. 
9603861774 (hbk.).  
9789603861775 (hbk.) : €95.00.  
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X130B: BOR.  
Museo della Centuriazione Romana : la guida / a cura di Silvia Cipriano. 
Trieste : Editreg, [2014]. 
118 p. : col. ill. ; 22 x 21 cm + guida didattica (115 p., 24 x 12 cm) in pocket at rear. 
8897557430 (pbk.).  
9788897557432 (pbk.).  
 
X131A: FLO.  
Piccoli grandi bronzi : capolavori greci, etruschi e romani delle collezioni Mediceo-Lorensi nel Museo 
Archeologico Nazionale di Firenze / catalogo a cura di Barbara Arbeid, Mario Iozzo. 
Firenze : Polistampa, 2015. 
234 p. : ill. (mostly col.) ; 29 cm. 
8859614813 (pbk.).  
9788859614814 (pbk.) : €34.00.  
 
131A: FLO.  
Potere e pathos : bronzi del mondo ellenistico / a cura di Jens M. Daehner e Kenneth Lapatin. 
Gamm, Giunti arte mostre musei. 
Firenze : Giunti, 2015. 
367 p. : ill. (chiefly col.), map ; 29 cm. 
8809803388 (pbk.).  
9788809803381 (pbk.) : €42.00.  
 
X131C: MIL.  
Serial / portable classic : the Greek canon and its mutations / edited by Salvatore Settis with Anna 
Anguissola and Davide Gasparotto. 
Milan : Fondazione Prada, [2015]. 
387 p. : col. ill., plans ; 29 cm. 
888702961X (hbk.).  
9788887029611 (hbk.) : €70.00.  
 
131F: GRI.  
Polis und Porträt : Standbilder als Medien der öffentlichen Repräsentation im hellenistischen Osten / 
Jochen Griesbach (Hg.). 
Studien zur antiken Stadt ; 13. 
Wiesbaden : Dr. Ludwig Reichert Verlag Wiesbaden, 2014. 
187 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 33 cm. 
3954900092 (hbk.).  
9783954900091 (hbk.) : €69.00.  
 
131Q: CES.  
Cesarano, Mario. 
In honorem domus divinae : introduzione allo studio dei cicli statuari giulio-claudii a Roma e in 
Occidente / Mario Cesarano. 
Roma : Edizioni Quasar, 2015. 
360 p. : ill. ; 24 cm. 
8871405951 (pbk.).  
9788871405957 (pbk.) : €30.00.  
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132A: F Cah. 2.  
Le cratère à volutes : destinations d'un vase de prestige entre Grecs et non-Grecs : actes du colloque 
international du Corpus vasorum antiquorum / édités par Juliette de la Genière. 
Cahiers du corpus vasorum antiquorum. France ; no. 2. 
Paris : Académie des inscriptions et belles-lettres, 2014. 
310 p. : ill. (some col.), maps ; 31 cm. 
2877543110 (hbk.).  
9782877543118 (hbk.) : €90.00.  
 
132B: ALE.  
Élaigne, Sandrine. 
La vaisselle fine de l'habitat alexandrin : contribution à la connaissance de la mobilité des techniques et 
des produits céramiques en Méditerranée du IIe siècle av. J.-C. à l'époque claudienne / Sandrine Élaigne. 
Etudes alexandrines ; 21. 
Le Caire : Institut français d'archéologie orientale, 2012. 
xiv, 443 p. : ill. (some col.), maps ; 29 cm. 
2724706196 (hbk.).  
9782724706192 (hbk.) : €55.00.  
 
X132F: TIV.  
Egraphsen kai epoiēsēn : meletes keramikēs kai eikonographias pros timēn tou kathgētē Michalē 
Tiveriou = Essays on Greek pottery and iconography in honour of professor Michalis Tiverios / epimeleia 
/ edited by Panos Valavanēs kai Elenē Manakidou. 
Thessalonikē : University Studio Press, 2014. 
598 p. : ill. (some col.), port. ; 29 cm. 
9601221964 (hbk.).  
9789601221960 (hbk.) : €98.00.  
 
132J.2: FER.  
Fernández, Adolfo. 
El comercio tardoantiguo (ss. IV-VII) en el noroeste peninsular a través del registro cerámico de la Ría de 
Vigo / Adolfo Fernández. 
Roman and late antique Mediterranean pottery ; 5. 
Oxford : Archaeopress, 2014. 
xii, 529 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1905739729 (pbk.).  
9781905739721 (pbk.) : £55.00.  
 
T.Box 268.  
Mielsch, Harald, 1944- 
Die Verleumdung des Apelles : ein frühhellenistisches Gemälde? / Harald Mielsch. 
Geisteswissenschaften / Nordrhein-Westfälische Akademie der Wissenschaften ; Vorträge G 438.  
Paderborn : Schöningh, 2012. 
44 p. : 24 ill. ; 25 cm. 
3506776851 (pbk.).  
9783506776853 (pbk.) : €13.90.  
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X135C: TAC.  
Tache, Marcel. 
Fibules antiques celtiques, romaines, mérovingiennes = Keltische, römische, merowingische Fibeln = 
Ancient brooches Celtic, Roman, Merovingian / Marcel Tache. 
Saint-Germain-En-Laye : Carmanos-Commios, 2015. 
72 p., 222 p. of plates : col. ill. ; 31 cm. 
9791092397017 (hbk.) : €67.00.  

136: NUMISMATICS 
 
X136D: GEL.  
Alteri, Giancarlo, 1946- 
Sela : le monete della zecca di Gela : dal museo archeologico della città e dal Medagliere vaticano = 
Coins of the mint of Gela : from the archaeological museum of the city and from the Vatican Coin 
Cabinet / Giancarlo Alteri, Eleonora Giampiccolo. 
Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2014. 
267 p. : ill. (chiefly col.) ; 24 cm. 
8820994526 (hbk.).  
9788820994525 (hbk.) : €32.00.  
 
X136H.1: RAV.  
Morelli, Anna Lina. 
Monete di età romana repubblicana nel Museo nazionale di Ravenna / Anna Lina Morelli ; con 
prefazione di Lucia Travaini ; e introduzione di Antonella Ranaldi. 
Monete. Tesori per la storia ; 1.  
Roma : Edizioni Quasar, 2015. 
215 p. : ill. ; 30 cm. 
8871405986 (pbk.).  
9788871405988 (pbk.) : €34.00.  
 
X136N.1: LIA.  
Nomismatikē kai oikonomikē historia stēn Ēpeiro kata tēn archaiotēta : praktika tou 1ou Diethnous 
Synedriou, Nomismatikē kai oikonomikē istoria stēn Ēpeiro kata tēn archaiotēta (Panepistēmio 
Iōanninōn, 3-7 Oktōbriou 2007) = Numismatic history and economy in Epirus during antiquity : 
proceedings of the 1st international conference, Numismatic history and economy in Epirus during  
antiquity (University of Ioannina, October 3rd-7th 2007) / epimeleia ekdosēs Katerinē Liampē, Kleopatra 
Papaevangelou-Gkenakou, Kōnstantinos Zachos, Angelika Ntouzouglē, Athēna Iakōvidou. 
Kerma ; 3. 
Athēna : Hetaireia Meletēs Nomismatikēs kai Oikonomikēs Historias, 2013. 
xiv, 663 p., 115 p. of plates : ill., maps, plans ; 28 cm.  
9609362532 (pbk.).  
9789609362535 (pbk.) : €96.00.  
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136S.1: HOR.  
Horsnaes, Helle W. 
Crossing boundaries : an analysis of Roman coins in Danish contexts / Helle W. Horsnæs. 
Publications of the National Museum ; Studies in archaeology and history ; v. 18.  
Copenhagen : The National Museum of Denmark, on commission at the University  
Press of Southern Denmark, 2010-<2013> 
<2> v. (216, 213 p.) : ill. (some col.), col. maps ; 31 cm. 
8776021335 (v. 1 : hbk.).  
9788776021337 (v. 1 : hbk.) : €27.50.  
8776021882 (v. 2 : hbk.).  
9788776021887 (v. 2 : hbk.) : €27.00.  

151: MODERN GREECE 
 
151C: GRE.  
Greene, Molly, 1959- 
The Edinburgh history of the Greeks, 1453 to 1774 : the Ottoman Empire / Molly Greene. 
Edinburgh history of the Greeks.  
Edinburgh : Edinburgh University Press, 2015. 
239 p. : ill., maps ; 25 cm. 
0748639276 (hbk.).  
9780748639274 (hbk.) : £95.00.  
0748693998 (pbk.).  
9780748693993 (pbk.) : £29.99.  
H.  

152-153: ANCIENT LIFE 
 
152F: TON.  
Toner, J. P. 
The day Commodus killed a rhino : understanding the Roman games / Jerry Toner. 
Witness to ancient history. 
Baltimore, Maryland : Johns Hopkins University Press, 2014. 
[vii], 136 p. : ill. ; 24 cm. 
1421415852 (hbk.).  
9781421415857 (hbk.) : £32.00.  
1421415860 (pbk.).  
9781421415864 (pbk.) : £13.00.  
9781421415871 electronic bk. 
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152G: TRA.  
Trautmann, Thomas R. 
Elephants and kings : an environmental history / Thomas R. Trautmann. 
Chicago ; London : The University of Chicago Press, 2015. 
xvi, 372 p., [4] p. of col. plates : ill., maps ; 23 cm.  
022626422X (hbk.).  
9780226264226 (hbk.) : £39.99 / $90.00.  
022626436X (pbk.).  
9780226264363 (pbk.) : £21.00 / $30.00.  
9780226264530 (e-book).  
H.  
 
152i: AST.  
Alle origini del gusto : il cibo a Pompei e nell'Italia antica / a cura di Adele Campanelli e Alessandro 
Mandolesi. 
Venezia : Marsilio, [2015]. 
190 p. : ill. (chiefly col.) ; 29 cm. 
8831720783 (pbk.).  
9788831720786 (pbk.) : €35.00.  
 
152i: CAR.  
Sabores de Roma : actas del I Simposio Internacional Sobre Gastronomía Antigua Romana : Medina de 
las Torres (Badajoz), 9-10 de Mayo de 2014. 
Madrid : JAS Arqueología Editorial, 2015. 
148 p. : ill., maps, plans ; 21 cm. 
8494211064 (pbk.).  
9788494211065 (pbk.) : €15.00.  
 
152i: DEL.  
Della Bianca, Luca. 
Il dono di Dioniso : il vino nella letteratura e nel mito in Grecia e a Roma / Luca Della Bianca, Simone 
Beta. 
Quality paperbacks ; 450. 
Roma : Carocci editore, 2015. 
211 p. ; 22 cm. 
8843076604 (pbk.).  
9788843076604 (pbk.) : €16.00.  
 
152J: BET.  
Con i romani : un'antropologia della cultura antica / a cura di Maurizio Bettini e William M. Short. 
Antropologia del mondo antico ; 6.  
Bologna : Il mulino, 2014. 
459 p. : ill., geneal. table, map, plans ; 22 cm. 
8815253939 (pbk.).  
9788815253934 (pbk.) : €30.00.  
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online.  
Idades e género na literatura e na arte da Grécia antiga [electronic resource] / Ana Iriarte & Luísa de 
Nazaré Ferreira (coords.).  
Humanitas : Supplementum ; 34. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra ; São Paulo (BR) : Annablume, 2015. 
216 p. ; col. ill. ; PDF file. 
9892610164 (pbk.).  
9789892610160 (pbk.) : €27.56.  
9892610172 (digital).  
9789892610177 (digital).  
 
online.  
Violência e transgressão : uma trajetória da humanidade [electronic resource] / Francisco de Oliveira, 
Maria de Fátima Silva e Tereza Virgínia Ribeiro Barbosa (coord.).  
Humanitas : Supplementum ; 28. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Universidade de Coimbra ; São Paulo : Annablume, 2014. 
322 p. : PDF file. 
9892608402 (pbk.).  
9789892608402 (pbk.) : €25.00.  
9892608410 (digital).  
9789892608419 (digital).  
 
152J.3: BLO.  
Ancient sex : new essays / edited by Ruby Blondell and Kirk Ormand. 
Classical memories/modern identities.  
Columbus, Ohio : The Ohio State University Press, 2015. 
xii, 342 p. : ill. ; 24 cm. 
0814212832 (hbk.).  
9780814212837 (hbk.) : $97.95.  
H. and R.  
 
153A: HEC.  
The many faces of war in the ancient world / edited by Waldemar Heckel, Sabine Müller and Graham 
Wrightson. 
Newcastle upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2015. 
xiii, 327 p. : ill. ; 22 cm. 
1443877689 (hbk.).  
9781443877688 (hbk.) : £52.99.  
H. or R.  
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153C: VAR.  
Varga, Daniel. 
The Roman wars in Spain : the military confrontation with guerrilla warfare / Daniel Varga. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2015. 
200 p. : ill. ; 24 cm. 
9781473827813 (hbk.) : £19.99 / $34.95.  
1473827817 (hbk.). 
R.  
 
153F.1: ERD.  
Ownership and exploitation of land and natural resources in the Roman world / edited by Paul Erdkamp, 
Koenraad Verboven and Arjan Zuiderhoek. 
Oxford studies on the Roman economy. 
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
xii, 407 p. : ill., maps, plans ; 24 cm. 
0198728921 (hbk.).  
9780198728924 (hbk.) : £90.00.  
R.  
 
153G.3: MAC.  
McCall, Jeremiah B., 1972- 
Swords and cinema : ancient battles in modern movies / Jeremiah B. McCall. 
Barnsley : Pen & Sword Military, 2014. 
xii, 210 p., [8] p. of plates : ill., maps ; 24 cm. 
184884476X (hbk).  
9781848844766 (hbk.) : £19.99 / $34.95.  
H. or R.  

200: GENERAL CONGRESSES 
 
200: CON ACC.  
Accademia Romanistica Costantiniana. 20, Roma e barbari nella tarda antichità / [curato da Stefano 
Giglio]. 
Roma : Aracne, 2014. 
977 p. ; 24 cm. + CD-ROM (4 3/4 in.) in pocket at rear. 
8854879231 (pbk.).  
9788854879232 (pbk.) : €50.00.  
R.  
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201: COLLECTED ESSAYS 
 
online.  
Saberes e poderes no mundo antigo : estudos ibero-latino-americanos [electronic resource] / Fábio 
Cerqueira, Ana Teresa Gonçalves, Edalaura Medeiros & José Luís Brandão [Dellfim Leão v. 2]  (Orgs.).  
Classica Digitalia.  
Humanitas supplementum ; 23, 24.  
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra ; Pelotas (BR) : Universidade Federal, 2013. 
2 v. (284, 338 p.)  ; 23 cm. 
989260623X (vol. 1 : pbk.).  
9789892606231 (vol. 1 : pbk.) : €17.50.  
9892606248 (vol. 1 : digital).  
9789892606248 (vol. 1 : digital).  
9892606256 (vol. 2 : pbk.).  
9789892606262 (vol. 2 : digital).  
9892606264 (vol. 2 : digital).  
9789892606262 (vol. 2 : digital).  
 
201: GOU.  
Goukowsky, Paul. 
Études de philologie et d'histoire ancienne / Paul Goukowsky. 
Études anciennes ; 38-39, 55.  
Travaux et mémoires (Université de Nancy II. Institut d'études anciennes).  
Nancy : Association pour la diffusion de la recherche sur l'antiquité, 2009-2014. 
3 v. (276, 351, 305 p.) : ill., maps ; 24 cm. 
2913667228 (t. 1 : pbk.).  
9782913667228 (t. 1 : pbk.) : €24.00.  
2913667236 (t. 2 : pbk.).  
9782913667236 (t. 2, incorrect ISBN : pbk.).  
9782913667235 (t. 2, corrected : pbk.) : €27.00.  
2913667392 (t. 3 : pbk.).  
9782913667396 (t. 3 : pbk.) : €25.00.  

202: FESTSCHRIFTEN 
 
202: GAR.  
ÁGALMA : Ofrenda desde la filología clásica a Manuel García Teijeiro / Ángel Martínez Fernández, 
Begoña Ortega Villaro, Henar Velasco López, Henar Zamora Salamanca. 
Serie Lingüística y filología ; no. 80. 
Valladolid : Ediciones Universidad de Valladolid, 2014. 
1319 p. : port. ; 25 cm. 
8484487903 (hbk.).  
9788484487906 (hbk.) : €36.00.  
 
  



45 | P a g e  
 

202: ROM.  
Arcana Imperii : mélanges d'histoire économique, sociale et politique, offerts au professeur Yves Roman 
/ édités par Clément Chillet, Cyril Courrier et Laure Passet. 
Mémoires de la Société des amis de Jacob Spon.  
Lyon : Société des amis de Jacob Spon, 2015- 
<1> v. (504 p.) : ill, maps ; 24 cm. 
2909142051 (pbk. : v. 1).  
9782909142050 (pbk. : v. 1) : €45.00.  
290914206X (pbk. : v. 2).  
9782909142067 (pbk. : v. 2).  

203-206: CLASSICAL STUDIES ETC. 
 
203A: PAN.  
Conversazioni sulla storia antica : testimoni per un bilancio di generazioni nell'Università italiana / a cura 
di Mario Pani. 
Documenti e studi ; 61.  
Bari : Edipuglia, 2015. 
138 p. : port. ; 24 cm. 
8872287634 (pbk.).  
9788872287637 (pbk.) : €25.00.  
 
203B: HAR.  
Hartog, François. 
Partir pour la Grèce / François Hartog. 
[Paris] : Flammarion, 2015. 
283 p., [4] p. of col. plates : ill. ; 24 cm. 
2081337975 (pbk.).  
9782081337978 (pbk.) : €23.90.  
 
203D: POM.  
Giuseppe Fiorelli e la Scuola archeologica di Pompei / a cura di Larentino Garcìa y Garcìa ; in appendice 
Antonio Sogliano, La scuola archeologica di Pompei (Napoli 1941). 
ArcheologicaMente ; 9.  
Roma : Arbor Sapientiae, 2015. 
54 p. : ill., facs., plan, ports ; 30 cm. 
8897805442 (pbk.).  
9788897805441 (pbk.) : €18.00.  
 
204A: TRA.  
Traina, Alfonso. 
In memoriam : ricordi e lettere / Alfonso Traina. 
Edizioni e saggi universitari di filologia classica ; 69.  
Bologna : Pàtron, 2015. 
46 p. ; 22 cm. 
8855532995 (pbk.).  
9788855532990 (pbk.) : €8.00.  
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online.  
Aires Barbosa na Cosmopólis Renascentista [electronic resource] / Italo Pantani, Margarida Miranda & 
Henrique Manso (coordenadores). 
Humanitas : Supplementum ; 27. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis.  
Coimbra : Imprensa da Universidade de Coimbra ; Roma : Sapienza, Univ. di Roma, 2014. 
160 p. ; 23 cm. 
9897210431 (pbk.).  
9789897210433 (pbk.).  
989721044X (digital).  
9789897210440 (digital).  
 
204B: GRA.  
Robert Graves and the classical tradition / edited by A.G.G. Gibson. 
Classical presences.  
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
x, 370 p. ; 22 cm. 
0198738056 (hbk.).  
9780198738053 (hbk.) : £75.00.  
H. or R.  
 
204B: IAK.  
Spyros Eust. Iakvidēs : vios kai ergo, 1922-2013 / ekdotikē phrontida Eleutherias Kondylakē Kontou. 
Vivliothēkē tēs en Athēnais Archaiologikēs Hetaireias ; ar. 297. 
Athēnai : Hē en Athēnais Archaiologikē Hetaireia, 2014. 
p. 101-332 : ill. (some col.), maps, plans, ports ; 24 cm. 
9786185047092 (incorrect ISBN : pbk.) : €10.00.  
 
XST.4.  
Morán Sánchez, Carlos J. (Carlos Jesús).  
Fernando Rodríguez : dibujos de arquitectura y antigüedades romanos / Carlos Jesús Morán Sánchez, 
Antonio Pizzo. 
Anejos de Archivo español de arqueología ; 73.  
Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas ; Mérida : Instituto de Arqueología, 2015. 
211 p. : col. ill., plans ; 28 cm. + 1 CD-ROM (4 3/4 in.).  
840009929X (pbk.).  
9788400099299 (pbk.) : €30.00.  
 
206A: BUR.  
Burmeister, Joannes, 1576-1638. 
Aulularia and other inversions of Plautus / Joannes Burmeister ; edited, translated and introduced by 
Michael Fontaine. 
Bibliotheca Latinitatis novae. 
Leuven : Leuven University Press, 2015. 
xi, 278 p. : ill., facsims. ; 25 cm. 
9462700087 (hbk.).  
9789462700086 (hbk.) : €75.00.  
R.  


